11Iro

HWmMsa: maxmMaTHucCT
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.11.2004 17:13:26

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 15.11.2004 21:05:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6274/answer/6275




YBaxkaeMmrniti(as) [lTaxmaTtuct! Baiir Bormpoc oTHOCKTCS K Hedposmoruu. Hedpomoru - 3To «TepamneBTh
10 TI0YKaM», & YPOJIOTH - 3TO «XHUPYPTH 10 TouykKam». Ha caiT He 3aHUMaeTcsd HepoIorudyecKUMM
3a0oieBaHUSIMU. PacCIIONOXKUB Ha CaliTe TUTEPATYPY 10 He(PPOJIOTHH, MBI IIBITAIUChH 3AMIOTHUTh
oTcyTCcTBHe UHbopMauuy B HTEepHETE 10 HedposoruyeckuM BorpocaM. ObpaTutecs 3a
KOHCYy/IbTallUed K YKa3aHHBIM CIlelanucTaM. yaauu!



